



山东省实验中学讲座现场 本报记者 李飞摄

筑梦名校，百年育才在行动

让每个高考生选中最适合的专业

又一年的高考越来越近,当无数高三学子紧张学习,家长紧张焦躁的时候,在济南,百年育才的专家们一个个的公益讲座让一批批的家长变得安心了许多。自2014年成立,三年的时间成为一家上市公司,百年育才专注于高考志愿填报的研究,也帮助一批批的学子圆着他们的大学梦。

本报记者 尹明亮

走进济南高中,帮学子“筑梦名校”

12月4日,在章丘四中学校报告厅,近五百名高三学子的家长静静地聆听着一位高考专家带来的公益讲座。从平行志愿政策的解读,到院校及专业的选择,到未来职业规划,对这些家长们来说,这一场讲座犹如及时雨,解答了他们心中的疑惑。这是一场由齐鲁晚报主办的“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座,在台上给高三学生家长解疑答惑的专家则是来自百年育才(北京)教育咨询股份有限公司的高考报考指导专家。

“好多年没这么认真地听老师讲课了。”在台下,家长们或认真地做着笔记,或用手机拍着照片,唯恐遗漏专家讲解过程中的一点一滴。“高考说来就要来了,对家长们来说,这个讲座太及时了,专家的解读也特别好,只是听了一遍,还想再听一次。”一位家长说。时长两个小时的讲座似乎转瞬即逝,当讲座结束时,不少家长都意犹未尽,围着专家继续咨询着。

“对考生的家长来说,能越早地了解关于高考的政策,也能提前做好些准备,单纯的焦虑解决不了什么问题。”百年育才高考报考指导专家岳顾栖介绍。

随着章丘四中讲座的结束,“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座也将继续走进下一所高中。事实上,当这个新的高考轮回开始后,帮助高三家长了解最新的高考政策,“规划人生·筑梦名校”系列公益讲座早已走过多所学校。山东省实验中学、济南一中、济钢高中、济南外国语学校高中部、历城二中、章丘四中、济南二中,省城济南一个个重点中学都留下了百年育才专家老师们的身影。高中生学业规



划、高考志愿填报、亲子教育……每当讲座的会堂里坐满前来听讲的家长,每当家长们认真地记录讲座的内容,这一次次的公益之行也便有了价值。在短短几个月的时间里,十几场高考公益讲座已经让近万高三家长受益。

成立三年,公益讲座已覆盖三十省

在每一期的“规划人生·筑梦名校”公益讲座上,来自百年育才的专家都让家长们获益匪浅。基于职业特质和职业规划选大学专业的理念是百年育才创始人金泰雄先生提出科学填报高考志愿知识体系的核心,一次次的讲解也让高三的家长学习着怎么可以在力所能及的范围内助考生一臂之力。每次的礼堂里挤满的家长每个人脸上都写着焦虑与期待,在同样的时刻,同样的场景也在全国许多城市上演着。

实际上,在这个高考季开始之时,百年育才的高考专家也同步在全国范围内展开了公益巡讲。近年来,百年育才的高考志愿填报公益讲座已经开遍北京、天津、石家庄、郑州、西安、哈尔滨、吉林、沈阳、大连、青岛、济南、山西、成都、南昌、长沙、杭州、深圳、新疆等地,为广大考生和家长排忧解难,帮助数万考生考上了理想的大学与专业。

自2014年成立以来,短短三年间,主营高考报考指导业务的百年育才(北京)教育咨询股份有限公

司已经覆盖了30个省,300多个城市。随着高考新政的陆续到来,一个个出自百年育才的高考报考指导专家奔波于各个论坛、电视节目,普及着最新的高考政策。仅在2017年,百年育才便受邀为全国各地重点高中学子做高考报考指导教育普惠公益讲座近100场。

“诚信、创新、专业、共赢”,这是百年育才的核心价值观。通过一个个公益行动,百年育才也利用自己在高考报考领域的专长惠及着越来越多的考生及家长。“百年育才拥有全职高考报考规划师100多人,长年致力于高考报考研究工作,积累了丰富的实践经验。百年育才专家老师们在全国范围内举办高考报考公益讲座,普及科学报考知识体系,也是企业的一份责任。”百年育才一位负责人介绍。

志愿宝,根据职业特质选专业

2017年7月31日,成立三年的百年育才顺利登陆新三板,也在这一年,百年育才入围中国品牌创新发展工程。因为专注,在高考报考的路上,百年育才也越走越远。

对百年育才来说,一直专注于高考报考的研究与指导,四项核心产品都围绕着高考报考展开。其中高考志愿填报一对一咨询服务主要基于高中生职业特质和职业规划,帮助考生科学选择大学专业与院校,规避填报的风险点,把握机

会点,精心制作高考志愿填报方案,避免考生高分低就、高分落榜,追求高考分数价值最大化。自主招生申请一对一咨询则主要是指导具有学科特长和创新潜质的高考生申请自主招生,科学选专业,锁定目标院校,规避申请过程中的风险点,把握机会点,提供初审到复试一站式服务,帮助考生获得名校加分资格,实现低分高就。港澳台院校申请一对一咨询服务为考生提供双保险,主要指导二本线上考生申请港澳台院校,获得优质教育资源,从院校甄选到签证的办理,一站式指导服务,帮助考生获得多个录取机会,减少高考风险。高中生学业规划一对一咨询服务主要内容是指导高考改革地区考生科学确定选考科目和目标专业,推荐优质学习资源,提升学习力,制定高中阶段学习计划和职业规划、升学规划,全程全方位致力于高考结果满意度的提升。

在基于职业特质和职业规划选大学专业理念的基础上,百年育才率先推出了国内第一款应用于大学专业选择的职业特质测评工具——志愿宝。这个“志愿宝”职业特质测评系统由中韩两国心理学领域、人力资源管理领域的专家耗时多年联合开发,以心理学、脑科学、组织行为学理论为基础,共囊括了计48项人才测评维度,具有全面、科学、精准、专业的优点,自投入使用以来已有数万名使用者。